

Technické informace o výrobku

Čistící prostředky

Sopro NFS 704

NFS 704



Průhledná impregnace speciálně pro obklady z mramoru, přírodního a umělého kamene. Poskytuje dlouho trvající ochranu před skvrnami od oleje, tuku a vody.

- Vnitřní i venkovní prostředí
- pro obklady z mramoru, přírodního a umělého kamene
- K ochraně před tvorbou skvrn a usnadnění péče
- Odolnost proti UV záření, bez zažloutnutí
- Upozornění: Obklady ošetřete teprve po úplném vyschnutí (zpravidla 4 – 6 týdnů po pokládce)!
- Pouze pro odborné uživatele!

Spotřeba: 5 – 15 m²/l

Balení	Kontejner/paleta	Hmotnost palety
Karton (4 lahvi)	1 l	480 kg

Oblasti použití	Pro skvrny odpuzující úpravu podlah, stěn, pracovních desek, stolních desek atd. Spáry v obkladu lze ošetřit současně. Pro všechny leštěné, broušené a hrubé přírodní kameny jako mramor, vápence, žuly, ruly a umělé kameny. Citlivost vápenců a mramoru na kyseliny zůstává zachována.
Vlastnosti	Impregnace vnikne do povrchu a v kapilárách vytvoří tenoučký film. Tím se dalekosáhle zabrání vsakování vodnatých a mastných nečistot do povrchu. Propustnost vodních par tj. kapacita vysychání stavebních hmot zůstane zachována. Odolnost proti uklouznutí nebude nebo téměř nebude ovlivněna. – odpuzující olej, tuk, vodu – plná účinnost impregnace je dosažena po 24 – 48 hodinách. – vnitřní i venkovní prostředí
Zpracování	Obklad musí být před zpracováním zcela vyschlý a proschlý a rovněž bez skvrn a čistý. Nečistoty odstraňte vhodnými čisticími prostředky. Před zahájením práce položte vzorovou plochu. Teplota ošetřovaných ploch má být mezi +5 °C a +25 °C, příp. ztlumte podlahové vytápění. Nenanášejte při silném slunečním záření. Nanášejte rovnoměrně tence pomocí štětce, válečku z beránčí kožešiny, stíracího mopu nebo hadříku. Pracujte po částech, aby bylo možné přebytečný produkt před vyschnutím znovu odebrat. U savého podkladu postup příp. po 5 minutách opakujte. Přebytečný produkt nenechávejte zaschnout, ale zcela a beze zbytků jej odstraňte suchým hadříkem. U větších ploch stáhněte přebytečný materiál pomocí okenní gumy a strojově přešetřete (bílá podložka nebo beránčí kožešina). Na začátku sušení navlhčete hadřík v produktu a povrch otřete. Pracovní nástroje můžete vyčistit ředidlem.
Barva produktu	bezbarvý, čistý
Dodržujte	Zabraňte vytváření louží. Tekutý produkt musí nasáknout do povrchu, nesmí na povrchu zaschnout. Případné přebytky beze zbytku odstraňte suchým hadříkem (pokud jsou již vidět suchá místa: hadřík lehce navlhčete v produktu). Nenechte na povrchu zaschnout žádný produkt (nelze již později odstranit). Impregnace lze zpracovávat pouze na savých a zcela vysušených podkladech. Sklo, keramika a povrchy citlivé na rozpouštědla (laky, dřevo aj.) se musí chránit. Plochy a obklady následující 2 – 3 dny neošetřujte za mokra. Po odeznění účinku znovu naneste v tenké vrstvě. Pro lepší čištění po utěsnění spár lze u savých kamenů impregnaci tence nanést již několik dní před spárováním. Vzhled se nezmění nebo se téměř nezmění (u některých podkladů je možné viditelné ztmavnutí barvy).
Hustota	0,8 g/cm ³
Likvidace	Obsahuje organická rozpouštědla (bez CKW chlorovaných uhlovodíků). Nesmí se dostat do odpadních vod. Obal je vyroben z ekologického pocínovaného plechu a lze ho recyklovat. Čisté obaly zbavené zbytků lze zlikvidovat prostřednictvím sběrného systému recyklovatelných materiálů. Zbytky produktu jsou zvláštním odpadem.
Obsažené látky	Siloxanové sloučeniny, polymery, uhlovodíky
Skladovatelnost	Ve venkovním prostředí má impregnace trvanlivost 5 – 10 let. Ve vnitřním prostředí závisí trvanlivost na použitých ošetřujících prostředcích. Nevhodné jsou silně odmašťující produkty a také produkty tvořící vrstvy. Doporučujeme ošetřovat pravidelným stíráním přípravky Böden Sopro Naturstein-Wischpflege nebo Sopro Wischpflege, které podpoří účinek impregnace Sopro Naturstein-Fleckstopp.
Skladování	Skladovatelné v originálním neporušeném obalu cca 3 roky, skladovat v chladu a suchu; Prasklé obaly spotřebujte co nejdříve.
Časové údaje	Vztahuje se na běžný rozsah teplot +23 °C a 50% rel. vzdušnou vlhkost; vyšší teploty tyto časy zkracují, nižší teploty prodlužují.
Pokyny pro Vaši bezpečnost	Označování podle nařízení (ES) č. 1272/2008 (CLP). H226 Kapalina a pára jsou vznětlivé.

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P210 Uchovávejte mimo dosah tepla, horkých povrchů, jisker, otevřeného ohně a jiných zdrojů zapálení. Nekuřte. P301 + P310 PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO. P331 NEVYVOLÁVEJTE zvracení. P405 Skladujte uzamčené. P501 Obsah / nádobu zlikvidujte v souladu s místními předpisy.

Obsahuje: Uhlovodíky, C9 – C11, n-alkany, isoalkany, cyklické sloučeniny, < 2% aromáty.

Číslo UN: 1993 Označení ADR: VZNEĚTLIVÁ KAPALNÁ LÁTKA, N.A.G. (alifatické uhlovodíky) Silniční přeprava ADR: 3 Obalová skupina ADR: III

WGK 2: výrazně ohrožující vodu

Pouze pro odborné uživatele!

Německo

Sopro Bauchemie GmbH
Postfach 22 01 52
D-65102 Wiesbaden
Fon Fon +49 611 1707-252
Fax Fax +49 611 1707-250
Mail Mail info@sopro.com

Švýcarsko

Sopro Bauchemie GmbH
Bierigutstrasse 2
CH-3608 Thun
Fon Fon +41 33 334 00
Fax Fax +41 33 334 01
Mail Mail info_ch@sopro.com

Rakousko

Sopro Bauchemie GmbH
Lagerstraße 7
A-4481 Asten
Fon Fon +43 72 24 67141-0
Fax Fax +43 72 24 67141-0
Mail Mail marketing@sopro.at

Servisní horká linka Poradenství při podávání žádostí

Fon +49 611 1707-111
Fax +49 611 1707-280
Mail anwendungstechnik@sopro.com

Objektové poradenství na servisní lince

Fon +49 611 1707-170
Fax +49 611 1707-136
Mail objektberatung@sopro.com

Prosím věnujte pozornost aktuálně platné informací o výrobku v souladu s aktuálně platným prohlášením o vlastnostech dle EU BauPVO, stejně jako platnému Bezpečnostnímu listu podle nařízení ES 1907/2006 v poslední verzi: V současné době je také na internetu: www.sopro.com! Údaje obsažené v této informaci jsou popisy výrobků. Představují obecná doporučení na základě našich zkušeností a laboratorních zkoušek a nezohledňují konkrétní podmínky aplikace. Z těchto údajů nemohou být odvozovány žádné nároky na náhradu škody. V případě potřeby se obraťte na naše technické poradce.